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API网关的发展

Nginx

中间层

API网关
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Nginx优劣

安全：身份验证、IP限制

限流

路由转发

日志

灵活性不够，难以实现复杂功能
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API中间层

为适配而生

单一类型设备

功能简单
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API网关

公共服务层

多设备

微服务的必然产物

Zuul
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From Rest to GraphQL

标准Rest的问题

基于页面设计接口的问题

GraphQL解决了什么问题
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标准REST



非纯净的rest





GraphQL想要解决什么问题？



你说对了就给你所要的



输入一个不存在的字段 字段正确



你要什么由你决定





只说一次就够了





统一响应格式





强类型的接口





GraphQL Schema接口设计浅谈



一张GraphQL schema的ER图



把数据库查询的灵活性搬到前端



Graph化（关联）Schema



select * from table



使用缓存解决N+1问题



使用批量查询优化请求

{
"user": { 
name: "user1", 

posts: [1,3,5,7,9]
}

} 
select * from posts where id = 1 
select * from posts where id = 3 
select * from posts where id = 5 
select * from posts where id = 7 
select * from posts where id = 9

select * from posts where id in [1,3,5,7,9]



安全



认证和授权



限制不同的客户端的可查询资源



复杂查询管理





查询超时限制
{  

user(id: 1) {
name
email
friends {
name
friends {
name
friends {            
name
friends{

......
}

}
}

}
posts{
title

}
}

}

{
"data": {
"user": {
"name": "user1",
"email": "user1@email.com",
"friends": [{
"name": "user2",
"friends": [{
"name": "user2",
"friends": null

}]
}],
posts: null

}
}

}

查询结果
超时4
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查询复杂性成本限制

标准类型
对象类型
列表类型

query {
viewer {

repositories(first: 50) { # 50
edges { # 2

repository:node { # 2
name # 1
pullRequests(first: 20) { # 20*50

edges { # 2
node { # 2

title # 1
}

}
}

}
}

}
}

}
# total: 50+2+2+1+100+2+2+1 = 160



节点限制

query {
viewer {
repositories(first: 50) {
edges {
repository:node {
name
pullRequests(first: 20) {
edges {

pullRequest:node {
title
comments(first: 10) {
edges {
comment:node {
bodyHTML

}
......

}

50              = 50 repositories
+
50 x 20       = 1,000 pullRequests
+
50 x 20 x 10 = 10,000 pullRequest comments

= 11050 total nodes

node总数



服务限流
query {
viewer {
repositories(first: 50) {
edges {
repository:node {
name
pullRequests(first: 20) {
edges {

pullRequest:node {
title
comments(first: 10) {
edges {
comment:node {
bodyHTML

}
......

}

1(50) = 1 request
+
50 x 1(20) = 50 request
+
50 x 20 x 1 = 1,000 request

= 1050 request

request总数



问题

开发成本（前期高，后期小）

学习成本

现有系统迁移问题

安全问题（成本）
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Who’s using GraphQL



Thank you!


